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ITALIAN STYLE

ProdottiProdotti
      tradiziona

li!tradizionali!

•	 Zum Aufschäumen von 190ml und zum Aufwärmen  
(bis 65°C) von 300ml Milch

•	 In 2 Minuten aufgeschäumte Milch für Cappuccino,  
Café Latte oder Macchiato

•	 Automatische Abschaltung
•	 Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Mit abnehmbarem Rührbesen
•	 Überhitzungsschutz
•	 Mit transparentem Deckel
•	 360-Grad-Schwenkbasis
•	 Hygienisch und leicht zu reinigen durch  

antihaft-beschichteten Behälter
•	 Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 5 Jahre Garantie

MILCHAUFSCHÄUMER
ELEKTRISCH & KABELLOS

•	 For frothing 190ml and heating  
(up to 65°C) 300ml of milk

•	 Frothed milk for cappuccino, café latte 
or macchiato in just 2 minutes

•	 Automatic switch-off
•	 On/off switch with indicator light
•	 With detachable beater
•	 Overheating protection
•	 With transparent lid
•	 360-degree swivel base
•	 Hygienic and easy to clean through  

non-stick coating
•	 With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•	 5 year guarantee

MILK FROTHER
ELECTRIC & CORDLESS

•	 Pour faire 190ml de la mousse au lait et pour  
chauffer 300ml de lait (jusqu’à 65°C)

•	 En 2 minutes votre mousse pour le lait:  
cappuccino, café latte ou macchiato

•	 Mise à l’arrêt automatique
•	 Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
•	 Avec un batteur amovible
•	 Sécurité contre la surchauffe
•	 Avec couvercle transparent
•	 Base pivotante à 360 degrés
•	 Hygiénique et facile à nettoyer par  

revêtement antiadhésif
•	 Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•	 5 ans de garantie

MOUSSEUR DE LAIT
ÉLECTRIQUE & SANS FIL

•	 Voor het opschuimen van 190ml en verwarmen  
(tot 65°C) van 300ml melk

•	 Binnen 2 minuten opgeschuimde melk voor  
cappuccino, café latte of macchiato

•	 Automatische uitschakeling
•	 Aan-/uitschakelaar met indicatielampje
•	 Met afneembare garde
•	 Oververhittingsbeveiliging
•	 Met transparante deksel
•	 360° draaibare aansluiting
•	 Hygiënisch en eenvoudig te reinigen  

door anti-kleeflaag 
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•	 5 jaar garantie

MELKOPSCHUIMER
ELEKTRISCH & SNOERLOOS

22minmin

AMF8050

X X14
cm

19.2
cm

11
cm

0.74
kg net

0.86
kg gross 6x 420x50

Hz 
450
550
Watts

220
240
Volts

8 712184 055036
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ProdottiProdotti
      tradiziona
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ITALIAN STYLE

AES480

•	 Traditionelle Italienische Espresso/Moka  
Zubereitung innerhalb von 5 Minuten

•	 Gehäuse in Aluminium und Deckel  
mit Sichtfenster

•	 Kocht bis zu 6 Tassen Espresso 
•	 Ein-/Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Herausnehmbarer Filtereinsatz
•	 Verdecktes Heizelement
•	 360° drehbare kabellose Steckverbindung
•	 Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 5 Jahre Garantie

ESPRESSOKOCHER
ELEKTRISCH

•	 Traditional italian espresso/moka,  
ready within 5 minutes

•	 Aluminium housing and lid with  
viewing window

•	 Makes up to 6 cups of espresso
•	 On/off switch with pilot light
•	 Removable filter
•	 Integrated heating element
•	 360 degree cordless connection
•	 With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•	 5 year guarantee

ESPRESSO MAKER
ELECTRIC

•	 Préparation d’espresso/moka traditionnel 
Italien dans 5 minutes

•	 Corps en aluminium et couvercle avec fenêtre 
de visualisation

•	 Permet de préparer jusqu’à 6 tasses d’espresso
•	 Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
•	 Filtre amovible
•	 Élément chauffant intégré
•	 Connection multidirectionnel 360° sans fil
•	 Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•	 5 ans de garantie

CAFETIÈRE ITALIENNE
ÉLECTRIQUE

•	 Traditionele Italiaanse espresso/moka  
bereiding binnen 5 minuten

•	 Aluminium behuizing en deksel met  
kijkvenster

•	 Zet tot 6 kopjes espresso
•	 Aan/uit-schakelaar met indicatielampje
•	 Uitneembaar filter
•	 Geïntegreerd warmte-element
•	 360° draaibare snoerloze aansluiting
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•	 5 jaar garantie

ESPRESSOMAKER
ELEKTRISCH 

X X17.3 
cm

27
cm

14.9 
cm

1.05
kg net

1.31
kg gross 6x 168x

50
60
Hz 

480
Watts

220
240
Volts
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ProdottiProdotti
      tradiziona
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ITALIAN STYLE

AES800

•	 Hochwertiger 3.5Bar Espressoautomat 
für aromatischen Kaffeegenuss

•	 Mit Dampfdüse zum Aufschäumen von Milch, 
aber auch für die Zubereitung von Heißgetränken

•	 Servierkanne mit Tassenskala
•	 Bis zu 4 kleine Tassen (60ml) oder 2 große Tassen (120ml)
•	 240ml Wasserbehälter mit sicherem Drehverschluss
•	 Mit Siebträger und Sieb aus Edelstahl
•	 Wahlschalter mit Kontrollleuchte: 

Espressozubereitung oder Dampferzeugung
•	 Inklusive Messlöffel/Tamper
•	 Automatische Abschaltung nach dem Brühvorgang
•	 Leichte Reinigung
•	 Abnehmbare Tropfplatte
•	 �Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = 

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 5 Jahre Garantie

ESPRESSOAUTOMAT

•	 High-quality 3.5 Bar espresso machine 
for aromatic coffee enjoyment

•	 With steam nozzle for frothing milk, 
but also for preparing hot beverages

•	 Serving jug with cup scale
•	 Up to 4 small cups (60ml) or 2 large cups (120ml)
•	 240ml water container with a secure screw cap
•	 With portafilter and stainless steel sieve
•	 Selector switch with indicator light: 

Espresso preparation or steam generation
•	 Including measuring spoon / tamper
•	 Automatic switch-off after the brewing process
•	 Easy cleaning
•	 Removable drip plate
•	 �With GS-certified quality mark = 

extra high quality and  safety standards
•	 �5 year guarantee

ESPRESSO MACHINE
•	 Machine à expresso de haute qualité (3,5 bars) pour 

savourer entièrement les arômes de votre café
•	 Dispose d’une buse à vapeur pour préparer de la mousse 

de lait et des boissons chaudes
•	 Verseuse en verre graduée
•	 Jusqu’à 4 tasses (60 ml) ou 2 grandes tasses (120 ml)
•	 Réservoir d’eau de 240 ml avec bouchon à vis étanche
•	 Livrée avec un porte-filtre et une passoire en acier 

inoxydable
•	 Interrupteur-sélecteur avec voyant lumineux : 

Préparation d’expresso ou création de vapeur
•	 Comprend une cuillère à mesurer
•	 Arrêt automatique une fois l’infusion terminée
•	 Facile à nettoyer
•	 Plateau d’égouttement amovible
•	 Avec label de qualité certifié GS = 

normes de qualité et de sécurité très strictes
•	 5 ans de garantie

MACHINE À ESPRESSO

•	 Hoogwaardige 3,5 bar espressomachine 
voor aromatisch koffiegenot

•	 Met stoompijpje voor het opschuimen van melk, 
maar ook voor het bereiden van warme dranken

•	 Serveerkannetje met schaalverdeling
•	 Voor 4 kleine kopjes (60 ml) of 2 grote kopjes (120 ml)
•	 240 ml watercontainer met een veilige schroefdop
•	 Met filterhouder en roestvrijstalen zeef
•	 Keuzeschakelaar met indicatielampje: 

Espressobereiding of stoomproductie
•	 Inclusief maatlepel / tamper
•	 Automatische uitschakeling na het koffiezetten
•	 Eenvoudige reiniging
•	 Afneembare lekbak
•	 �Met GS-gecertificeerd keurmerk = 

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•	 5 jaar garantie

ESPRESSO MACHINE

X X

8 712184 056682

1.66
kg net

50
Hz 

800
Watts

220
240
Volts

X X23.0
cm

16.6
cm

32.4
cm

2.07
kg gross 4x 88x
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ITALIAN STYLE

APM123Z

X X29
cm

24.9
cm

11.3
cm

1.25
kg net

1.48
kg gross 6x 144x

50
60
Hz 

700
Watts

220
240
Volts

•	 Vielseitig, minutenschnell einsetzbar zum Grillen und Toasten 
von: Panini, Bruschetta, Toast, Gemüse, Gambas, Fleisch, 
Fisch usw.

•	 Ideal zum fettarmen komfortablen Kontakt-Grillen, das 
Grillgut wird von beiden Seiten gleichzeitig erhitzt

•	 Powerkontrollleuchte
•	 Grillflächen: 2 x ca. 22,5 cm x 14 cm
•	 Großer wärmeisoliertem Griff
•	 Deckelverriegelung
•	 Antirutschfüße zur Stabilisierung
•	 Maximale Leistung 700 Watt
•	 Einschließlich vielseitiger Rezeptvorschläge in der 

Gebrauchsanweisung
•	 Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen =  

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 5 Jahre Garantie

PANINI GRILL

•	 Versatile and rapidly ready to use for grilling and toasting 
of: panini’s, steaks, toast, vegetables, prawns, meat, fish, 
etc.

•	 Ideal for easy and low fat grilling, your food is evenly being 
grilled on both sides

•	 Power indicator light
•	 Grill plates: 2 x ca. 22,5 cm x 14 cm
•	 Big heat resistant handle
•	 Lid locking
•	 Non-slip feet, so very stable
•	 Maximum power 700 Watts
•	 Including several recipes in the instruction manual
•	 With GS-certified quality mark = 

extra high quality and safety standards
•	 5 year guarantee

PANINI GRILL
•	 Gril à paninis multifonctionnel et rapide pour griller: paninis,  

steaks, toasts, légumes, gambas, viandes, poissons, etc.
•	 Idéal pour une grillade rapide et sans graisse, nourriture  

parfaitement grillée des deux côtés
•	 Lampe témoin
•	 Plaques de cuisson: 2 x ca. 22,5 cm x 14 cm
•	 Grande poignée résistante à la chaleur
•	 Verrouillage du couvercle
•	 Pieds antidérapants alors très stable
•	 Puissance maximale 700 Watts
•	 De nombreuses recettes incluses dans le mode d’emploi
•	 Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•	 5 ans de garantie

GRIL À PANINI

•	 Veelzijdig en snel inzetbaar voor het grillen en toasten van: 
panini’s, steaks, toast, groente, gamba’s, vlees, vis, etc.

•	 Ideaal om gemakkelijk en vetarm te contactgrillen,  
gelijkmatig bakken van beide zijden

•	 Powerindicatielampje
•	 Grilloppervlak: 2 x ca. 22,5 cm x 14 cm
•	 Grote hittebestendige handgreep
•	 Dekselvergrendeling
•	 Antislipvoeten, dus zeer stabiel
•	 Maximaal vermogen 700 Watt
•	 Inclusief diverse recepten in de  

gebruiksaanwijzing
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•	 5 jaar garantie

PANINIGRILL
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ProdottiProdotti
      tradiziona
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•	 Kontaktgrill 1800 Watt mit Ober- und Unterhitze
•	 Zum Grillen und Backen von Fleisch, Fisch, Hamburger, 

Sandwiches, Paninis, usw.
•	 Einstellbare Temperatur mit Kontrollleuchte und  

integriertem Ein-/Ausschalter
•	 Obere Grillplatte passt sich jedem Garstück an
•	 Große Grillfläche 31 x 22 cm mit Fettablaufrinne
•	 Auch aufgeklappt zu verwenden als großflächiger  

Tischgrill 31 x 44 cm
•	 Herausnehmbare Grillplatten mit Antihaftbeschichtung 

für einfache Reinigung
•	 5 Jahre Garantie

KONTAKTGRILL

•	 Contact grill 1800 Watts with upper  
and lower heat

•	 For grilling and baking of meat, fish, hamburgers,  
sandwiches, paninis, etc.

•	 Adjustable temperature with pilot light and on/off function
•	 Upper grill plate adapts its height to the food 
•	 Large grill surface of 31 x 22 cm,  

with fat gutter
•	 Turns into a large table grill of 31 x 44 cm when 

completely folded open
•	 Removable non-stick coated grill plates  

for easy cleaning
•	 5 year guarantee

CONTACT GRILL
•	 Gril de contact 1800 Watts avec chaleur  

supérieure et inférieure
•	 Pour griller et cuire de la viande, du poisson,  

des hamburgers, des sandwichs, des paninis, etc.
•	 Température réglable avec voyant et fonction marche / 

arrêt
•	 La plaque supérieure du gril adapte sa hauteur à la 

nourriture
•	 Grande surface de cuisson ou 31 x 22 cm,  

avec gouttière grasse
•	 Se transforme en un grand gril de table ou en  

31 x 44 cm lorsqu’il est  complètement plié
•	 Plaques de gril amovibles avec revêtement antiadhésif 

pour un nettoyage facile
•	 5 ans de garantie

GRIL DE CONTACT

•	 Contactgrill van 1800 Watt met boven- en onderwarmte
•	 Voor grillen en bakken van vlees, vis, hamburgers,  

tosti’s, panini’s, etc.
•	 Instelbare temperatuur met indicatielampje en  

ingebouwde aan/uit functie
•	 Bovenplaat past zich automatisch aan dikte etenswaren 

aan
•	 Groot grilloppervlak van 31 x 22 cm, met vetafvoer-gootje
•	 Ook opengeklapt te gebruiken als royale  

tafelgrill van 31 x 44 cm
•	 Uitneembare grillplaten met antiaanbaklaag  

voor eenvoudige reiniging
•	 5 jaar garantie

CONTACTGRILL

ACG380

ITALIAN STYLE

X X41.0 
cm

43.0
cm

15.0 
cm

3.04
kg net

3.46
kg gross 4x 48x

8 712184 055548

50
60
Hz 

1800
Watts

220
240
Volts
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APP800

X X

8 712184 056347

•	 Multifunktion Party-Pfanne zum u.a. Braten, Backen und 
Warmhalten

•	 Zum Zubereiten von Risotto und zum Erhitzen/ Aufwärmen 
von Nudeln und vielen anderen Gerichten

•	 Mit Antihaftbeschichtung, kein Öl oder Butter nötig
•	 Stufenlos einstellbarer Temperatur mit Kontrollleuchte
•	 Inklusive Glassdeckel mit Dampfaustritt und Griffen 

(spülmaschinengeeignet)
•	 Hitzebeständige Handgriffe
•	 Leicht zu reinigen
•	 Antirutschfüße
•	 Farbiges Booklet mit vielseitigen Serviervorschlägen
•	 Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = extra hoher Qualitäts- 

und Sicherheitsstandard
•	 5 Jahre Garantie

PARTY PFANNE FESTA ITALIANA

•	 Multifunctional party pan for roasting, baking and keeping 
warm

•	 For preparing risotto and heating / keeping warm of pasta’s 
and many other dishes

•	 Non-stick coating, so no oil or butter required
•	 Adjustable temperature with indicator light
•	 Handy glass lid with steam outlet and handle (dishwasher-

safe)
•	 Heat resistant handles
•	 Easy to clean
•	 Non-slip feet
•	 With extensive serving suggestions in a colourful booklet
•	 With GS-certified quality mark =  

extra high quality and safety standards
•	 5 year guarantee

PARTY PAN FESTA ITALIANA
•	 Poêle électrique multifonctions pour faire frire, cuire et maintenir 

au chaud
•	 Pour préparer le risotto et chauffer / conserver les pâtes et bien 

d’autres plats
•	 Avec revêtement antiadhésif, huile ou beurre pas nécessaire
•	 Thermostat réglable et amovible avec lampe témoin
•	 Couvercle en verre avec extraction des buées (adaptée au lave-

vaiselle)
•	 Avec poignées résistant à la chaleur
•	 Facile à nettoyer
•	 Pieds antidérapants
•	 Brochure colorée avec de nombreuses suggestions
•	 Avec label de qualité certifié GS =  

normes de qualité et de sécurité très strictes
•	 5 ans de garantie

PARTY POÊLE FESTA ITALIANA

•	 Multifunctionele party/hapjespan voor braden, bakken, 
opwarmen en warmhouden

•	 Voor het bereiden van risotto en opwarmen/warmhouden 
van pasta’s en talloze andere gerechten

•	 Hoogwaardige antiaanbaklaag, dus geen olie of boter nodig
•	 Instelbare temperatuur met indicatielampje
•	 Handige glazen deksel met stoomuitlaat en handvat 

(vaatwassergeschikt)
•	 Hittebestendige handgrepen
•	 Eenvoudig te reinigen
•	 Antislipvoetjes
•	 Met uitgebreide serveersuggesties in een kleurig boekje
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk = extra hoge kwaliteit en 

veiligheidsstandaard
•	 5 jaar garantie

PARTY PAN FESTA ITALIANA

ITALIAN STYLE

3.00
kg net

50 
60
Hz 

1500
Watts

220
240
Volts

X X42.0
cm

31.0
cm

15.7
cm

3.57
kg gross 4x 48x
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APZ400 APZ400Z

ProdottiProdotti
      tradiziona

li!tradizionali!

OVEN & GRILL

APZ400

X X34.0
cm

19.2
cm

40.8
cm

2.90
kg net

3.44
kg gross 3x 48x

50 
60
Hz 

1800
Watts

220
240
Volts

•	 Bereiten Sie leckere tiefgekühlte oder frische Pizzen  
(Ø 27cm) in weniger als 10 Minuten

•	 Auch für Flammkuchen, Quich und Speisen Aufwärmen
•	 Aufgeklappt entsteht ein großflächiger Tischgrill
•	 Ideal zum Grillen und zur gleichen Zeit Aufwärmen
•	 Mit Antihaftbeschichtung, also leicht zu reinigen
•	 Hitzebeständiger Griff
•	 Einstellbare Temperatur bis 230°C mit Bereitschaftanzeige
•	 Kurze Aufwärmzeit von 7 Minuten
•	 Ober- und Unterheizung für gleichmäßiges Grillen
•	 Ein/Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Antirutschfüße zur Stabilisierung
•	 Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = 

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 5 Jahre Garantie

PIZZA OFEN & GRILL

•	 Prepare delicious frozen and fresh pizza  
(Ø 27cm) in under 10 minutes

•	 Also for flammkuchen, quiches and warming up dishes
•	 Completely opened the appliance turns into a large table grill
•	 Ideal for grilling and warm up at the same time
•	 With non-stick coating and easy to clean
•	 Heat-resistant handle
•	 Adjustable temperature up to 230°C with ‘ready-to-use’ light
•	 Short warm-up time of 7 minutes
•	 Upper and lower heating for even cooking
•	 On/off switch with pilot light
•	 Non-slip feet, so very stable
•	 With GS-certified quality mark = 

extra high quality and safety standards
•	 5 year guarantee

PIZZA OVEN & GRILL
•	 Préparez des délicieuses pizzas fraîches et congelées  

(Ø 27cm) en moins de 10 minutes
•	 Aussi pour tartes flambées, quiches et réchauffement des 

plates
•	 Entièrement ouvert, un grand gril de table s’établie
•	 Idéal pour griller et réchauffer en même temps
•	 Plaque de cuisson avec revêtement antiadhésif, donc facile 

à nettoyer
•	 Poignée résistant à la chaleur
•	 Température réglable jusqu’à 230°C avec lampe témoin
•	 Échauffement rapide en seulement 7 minutes
•	 Chauffage supérieur et inférieur pour une cuisson uniforme
•	 Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
•	 Pieds antidérapants alors très stable
•	 Avec label de qualité certifié GS = 

normes de qualité et de sécurité très strictes
•	 5 ans de garantie

FOUR À PIZZA & GRIL

•	 Bereid heerlijke diepvries- en verse pizza’s  
(Ø 27cm) in minder dan 10 minuten

•	 Ook voor flammkuchen, quiches en gerechten opwarmen
•	 Opengeklapt ontstaat een royale tafelgrill
•	 Ideaal voor gelijktijdig grillen en opwarmen
•	 Met antiaanbaklaag, dus eenvoudig te reinigen
•	 Hittebestendige handgreep
•	 Instelbare temperatuur tot 230°C met ‘gereed voor 

gebruik’-lampje
•	 Korte opwarmtijd van 7 minuten
•	 Boven- en onderwarmte voor een gelijkmatige garing
•	 Aan-/uitschakelaar met indicatielampje
•	 Antislipvoeten, dus zeer stabiel
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•	 5 jaar garantie

PIZZA OVEN & GRILL
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APZ400Z

ProdottiProdotti
      tradiziona

li!tradizionali!

OVEN & GRILL

APZ400Z

X X34.0
cm

19.2
cm

40.8
cm

2.90
kg net

3.44
kg gross 3x 48x

50 
60
Hz 

1800
Watts

220
240
Volts

•	 Bereiten Sie leckere tiefgekühlte oder frische Pizzen  
(Ø 27cm) in weniger als 10 Minuten

•	 Auch für Flammkuchen, Quich und Speisen Aufwärmen
•	 Aufgeklappt entsteht ein großflächiger Tischgrill
•	 Ideal zum Grillen und zur gleichen Zeit Aufwärmen
•	 Mit Antihaftbeschichtung, also leicht zu reinigen
•	 Hitzebeständiger Griff
•	 Einstellbare Temperatur bis 230°C mit Bereitschaftanzeige
•	 Kurze Aufwärmzeit von 7 Minuten
•	 Ober- und Unterheizung für gleichmäßiges Grillen
•	 Ein/Ausschalter mit Kontrollleuchte
•	 Antirutschfüße zur Stabilisierung
•	 Einschließlich vielseitiger Rezeptvorschläge in der  

Bedienungsanleitung
•	 Mit GS-Zertifiziertem Prüfzeichen = 

extra hoher Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 5 Jahre Garantie

PIZZA OFEN & GRILL

•	 Prepare delicious frozen and fresh pizza  
(Ø 27cm) in under 10 minutes

•	 Also for flammkuchen, quiches and warming up dishes
•	 Completely opened the appliance turns into a large table grill
•	 Ideal for grilling and warm up at the same time
•	 With non-stick coating and easy to clean
•	 Heat-resistant handle
•	 Adjustable temperature up to 230°C with ‘ready-to-use’ light
•	 Short warm-up time of 7 minutes
•	 Upper and lower heating for even cooking
•	 On/off switch with pilot light
•	 Non-slip feet, so very stable
•	 Including various recipes in the manual
•	 With GS-certified quality mark = 

extra high quality and safety standards
•	 5 year guarantee

PIZZA OVEN & GRILL
•	 Préparez des délicieuses pizzas fraîches et congelées  

(Ø 27cm) en moins de 10 minutes
•	 Aussi pour tartes flambées, quiches et réchauffement des 

plates
•	 Entièrement ouvert, un grand gril de table s’établie
•	 Idéal pour griller et réchauffer en même temps
•	 Plaque de cuisson avec revêtement antiadhésif, donc facile 

à nettoyer
•	 Poignée résistant à la chaleur
•	 Température réglable jusqu’à 230°C avec lampe témoin
•	 Échauffement rapide en seulement 7 minutes
•	 Chauffage supérieur et inférieur pour une cuisson uniforme
•	 Interrupteur marche/arrêt avec lampe témoin
•	 Pieds antidérapants alors très stable
•	 Diverses recettes incluses dans le mode d’emploi
•	 Avec label de qualité certifié GS = 

normes de qualité et de sécurité très strictes
•	 5 ans de garantie

FOUR À PIZZA & GRIL

•	 Bereid heerlijke diepvries- en verse pizza’s  
(Ø 27cm) in minder dan 10 minuten

•	 Ook voor flammkuchen, quiches en gerechten opwarmen
•	 Opengeklapt ontstaat een royale tafelgrill
•	 Ideaal voor gelijktijdig grillen en opwarmen
•	 Met antiaanbaklaag, dus eenvoudig te reinigen
•	 Hittebestendige handgreep
•	 Instelbare temperatuur tot 230°C met ‘gereed voor 

gebruik’-lampje
•	 Korte opwarmtijd van 7 minuten
•	 Boven- en onderwarmte voor een gelijkmatige garing
•	 Aan-/uitschakelaar met indicatielampje
•	 Antislipvoeten, dus zeer stabiel
•	 Inclusief diverse recepten in de handleiding
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk =  

extra hoge kwaliteit en veiligheidsstandaard
•	 5 jaar garantie

PIZZA OVEN & GRILL

8 712184 058228
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS
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Including:
4 x Pizzette Peels1 x Dough Cutter

P I Z Z E T T E R I A

P I Z Z E T T E R I A

ProdottiProdotti
      tradiziona

li!tradizionali!

PIZZETTERIA

APD400Z

X X38.0
cm

38.0
cm

25.0
cm

4.00 
kg net

5.10 
kg gross 1x 10x

50 
60
Hz 

800
Watts

220
240
Volts

•	 Pizzaofen für max. 4 Personen und gemeinsamen 
Partyspaß am Tisch

•	 Ideal für Mini-Pizza (Ø 10-12cm), Mini-Flammkuchen, 
Quiche oder Blätterteigspeisen

•	 Keramik-Kuppel für gleichbleibende Wärmeverteilung 
und kurze Backzeit

•	 Inklusive 4 wärmeisolierte Backspatel und 1 
Teigausstecher

•	 Mit Antirutschfüße
•	 Mit GS-zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen 

Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 Unser Qualitätsversprechen: 5 Jahre Garantie 

PIZZETTERIA PIZZAOFEN

•	 Pizza oven for shared pleasure at the table for up to 4 people
•	 Ideal for mini pizzas (Ø 10-12cm), mini tarte flambée, quiche 

or puff pastry dishes
•	 Ceramic dome for constant heat distribution and short 

baking times
•	 Includes 4 heat-insulated pizzette peels and 1 dough cutter
•	 With non-slip feet
•	 With GS-certified quality mark for extra high quality and 

safety standards
•	 Our quality promise: 5 year warranty

PIZZETTERIA PIZZA OVEN
•	 Four à pizza pour un plaisir partagé à table jusqu’à 4 

personnes
•	 Idéal pour les mini pizzas (Ø 10-12cm), les mini tartes 

flambées, les quiches ou les pâtes feuilletées
•	 Dôme en céramique pour une répartition constante 

de la chaleur et des temps de cuisson courts
•	 Comprend 4 spatules de cuisson isolées 

thermiquement et 1 coupe-pâte
•	 Avec pieds antidérapants
•	 Avec la marque de qualité certifiée GS pour des 

normes de qualité et de sécurité très élevées
•	 Notre promesse qualité : 5 ans de garantie

FOUR À PIZZA PIZZETTERIA

•	 Pizzaoven voor gezamenlijk plezier aan tafel voor max. 4 
personen

•	 Ideaal voor mini pizza’s (Ø 10-12cm), mini tarte flambée, 
quiche of bladerdeeg gerechten

•	 Keramische koepel voor constante warmteverdeling en korte 
baktijden

•	 Inclusief 4 warmte-geïsoleerde pizzette spatels en 1 
deeguitsnijder

•	 Met antislipvoetjes
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- 

en veiligheidsnormen
•	 Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

PIZZETTERIA PIZZAOVEN
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS
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Including:
6 x Pizzette Peels1 x Dough Cutter

P I Z Z E T T E R I A

P I Z Z E T T E R I A

ProdottiProdotti
      tradiziona

li!tradizionali!

PIZZETTERIA

APD600Z

X X44.0
cm

44.0 
cm

30.5
cm

6.00
kg net

7.00
kg gross 1x 10x

50 
60
Hz 

910
Watts

220
240
Volts

•	 Pizzaofen für max. 6 Personen und gemeinsamen 
Partyspaß am Tisch

•	 Ideal für Mini-Pizza (Ø 10-12cm), Mini-Flammkuchen, 
Quiche oder Blätterteigspeisen

•	 Keramik-Kuppel für gleichbleibende Wärmeverteilung 
und kurze Backzeit

•	 Inklusive 6 wärmeisolierte Backspatel und 1 
Teigausstecher

•	 Mit Antirutschfüße
•	 Mit GS-zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen 

Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 Unser Qualitätsversprechen: 5 Jahre Garantie 

PIZZETTERIA PIZZAOFEN

•	 Pizza oven for shared pleasure at the table for up to 6 people
•	 Ideal for mini pizzas (Ø 10-12cm), mini tarte flambée, quiche 

or puff pastry dishes
•	 Ceramic dome for constant heat distribution and short 

baking times
•	 Includes 6 heat-insulated pizzette peels and 1 dough cutter
•	 With non-slip feet
•	 With GS-certified quality mark for extra high quality and 

safety standards
•	 Our quality promise: 5 year warranty

PIZZETTERIA PIZZA OVEN
•	 Four à pizza pour un plaisir partagé à table jusqu’à 6 

personnes
•	 Idéal pour les mini pizzas (Ø 10-12cm), les mini tartes 

flambées, les quiches ou les pâtes feuilletées
•	 Dôme en céramique pour une répartition constante 

de la chaleur et des temps de cuisson courts
•	 Comprend 6 spatules de cuisson isolées 

thermiquement et 1 coupe-pâte
•	 Avec pieds antidérapants
•	 Avec la marque de qualité certifiée GS pour des 

normes de qualité et de sécurité très élevées
•	 Notre promesse qualité : 5 ans de garantie

FOUR À PIZZA PIZZETTERIA

•	 Pizzaoven voor gezamenlijk plezier aan tafel voor max. 6 
personen

•	 Ideaal voor mini pizza’s (Ø 10-12cm), mini tarte flambée, 
quiche of bladerdeeg gerechten

•	 Keramische koepel voor constante warmteverdeling en korte 
baktijden

•	 Inclusief 6 warmte-geïsoleerde pizzette spatels en 1 
deeguitsnijder

•	 Met antislipvoetjes
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- 

en veiligheidsnormen
•	 Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

PIZZETTERIA PIZZAOVEN
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TECHNICAL GIFTBOX WEIGHT AMOUNTS
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P I Z Z E T T E R I A

P I Z Z E T T E R I A

ProdottiProdotti
      tradiziona

li!tradizionali!

PIZZETTERIA

X X40.5
cm

40.5
cm

33.0 
cm

5.50
kg net

6.50
kg gross 1x 10x

50 
60
Hz 

1150
Watts

220
240
Volts

Including:
8 x Pizzette Peels1 x Dough Cutter

APD800Z

•	 Pizzaofen mit zwei Ebenen für max. 8 Personen und 
gemeinsamen Partyspaß am Tisch

•	 Ideal für Mini-Pizza (Ø 10-12cm), Mini-Flammkuchen, 
Quiche oder Blätterteigspeisen

•	 Keramik-Kuppel für gleichbleibende Wärmeverteilung 
und kurze Backzeit

•	 Inklusive 8 wärmeisolierte Backspatel und 1 
Teigausstecher

•	 Mit Antirutschfüße
•	 Mit GS-zertifiziertem Prüfzeichen für extra hohen 

Qualitäts- und Sicherheitsstandard
•	 Unser Qualitätsversprechen: 5 Jahre Garantie 

PIZZETTERIA PIZZAOFEN

•	 Pizza oven with two levels for shared pleasure at the table 
for up to 8 people

•	 Ideal for mini pizzas (Ø 10-12cm), mini tarte flambée, quiche 
or puff pastry dishes

•	 Ceramic dome for constant heat distribution and short 
baking times

•	 Includes 8 heat-insulated pizzette peels and 1 dough cutter
•	 With non-slip feet
•	 With GS-certified quality mark for extra high quality and 

safety standards
•	 Our quality promise: 5 year warranty

PIZZETTERIA PIZZA OVEN
•	 Four à pizza à deux niveaux pour un plaisir partagé à 

table jusqu’à 8 personnes
•	 Idéal pour les mini pizzas (Ø 10-12cm), les mini tartes 

flambées, les quiches ou les pâtes feuilletées
•	 Dôme en céramique pour une répartition constante 

de la chaleur et des temps de cuisson courts
•	 Comprend 8 spatules de cuisson isolées 

thermiquement 
et 1 coupe-pâte

•	 Avec pieds antidérapants
•	 Avec la marque de qualité certifiée GS pour des 

normes de qualité et de sécurité très élevées
•	 Notre promesse qualité : 5 ans de garantie

FOUR À PIZZA PIZZETTERIA

•	 Pizzaoven met twee etages voor gezamenlijk plezier aan 
tafel voor max. 8 personen

•	 Ideaal voor mini pizza’s (Ø 10-12cm), mini tarte flambée, 
quiche of bladerdeeg gerechten

•	 Keramische koepel voor constante warmteverdeling en korte 
baktijden

•	 Inclusief 8 warmte-geïsoleerde pizzette spatels en 1 
deeguitsnijder

•	 Met antislipvoetjes
•	 Met GS-gecertificeerd keurmerk voor extra hoge kwaliteits- 

en veiligheidsnormen
•	 Onze kwaliteitsbelofte: 5 jaar garantie

PIZZETTERIA PIZZAOVEN
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